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QUESTION 1 (20 points) 
 
Pour le circuit de la figure 1, V 12 V= , 1R 200= Ω , 2R 3 k= Ω , 3R 1 k= Ω , 4R 4 k= Ω  et 

5R 2 k= Ω . 
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Figure 1 

 

Trouver les valeurs de 1DI , 2DI , 3DI , 4DI , D5I  et AV : 

 

a. Quand les diodes sont idéales ( V0VD = ). (10 points) 

b. Quand V7.0VD = . (10 points) 
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QUESTION 2 (20 points) 

Pour le circuit de la figure 2, V 5V= , 1R 10 k= Ω , 2R 10 k= Ω , V7.0VD =  (pour les deux 

diodes) et i
tv 10sin(2 ) V
T

= π : 
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Figure 2 

 

Trouver et dessiner le courant D1i  et D2i  pour Tt0 ≤≤ . (20 points) 
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QUESTION 3 (20 points) 
 

Pour le circuit de la figure 3, sachant que l’amplificateur opérationnel est considéré idéal, 

R 10 k= Ω , aR 4k= Ω , bR 3 k= Ω  et C 100 nF=  : 
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Figure 3 
 

Déterminer le gain 
i

o

V
V . (20 points) 
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QUESTION 4  (20 points) 

Pour le circuit de la figure 4, BR 470k= Ω , CR 2.2k= Ω , 
1ER 270= Ω , 

2ER 220= Ω , 
Ωk2.2R L = , V BE = 0.7 V, V12VCC = , TV 26 mV=  et 100β =  : 
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Figure 4 
 

a. Calculer I CQ  et V CEQ . (8 points) 

b. Calculer 
i

o
v v

vA =  et inR . (12 points) 
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QUESTION 5 (20 points)  
 

Soit le circuit de la figure 5, 1R 1 M= Ω , SR 2.2 k= Ω , LR 2.2 k= Ω , PV 6V= − , 

DSSI 10mA= , GI 0≈ , dr ≈ ∞  et V12VDD =  : 
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Figure 5 
 

a. Déterminer DI  et DSV . (8 points) 

b. Déterminer la transconductance gm. (4 points) 

c. Déterminer o
v

i

vA
v

=  et inR . (8 points) 
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